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Milí deváťáci, tento týden se přehoupneme do geologie ČR.   

 

I. NOVÉ UČIVO VYTISKNĚTE A VLEPTE DO SEŠITU či pište na papír a vlepte do sešitu.                 

Hezký zbytek týdne.    

 

GEOLOGICKÝ VÝVOJ A STAVBA ČR 

2 základní geologické jednotky: ČESKÝ MASÍV (Čechy, z. Morava) a ZÁPADNÍ KARPATY (v. Morava). 

- hranice překryta 3h usazeninami: Znojmo – Brno- Vyškov- Přerov – Ostrava 

ČM 

- vznikl hercynským (variským) vrásněním  

- rozhraní starohor a ml. prvohor, horniny časem přeměněny 

- erozí zarovnán, překryt mladšími usazeninami 

ZK 

- samostatný vývoj od ČM v 3h nasunut na ČM 

-  vznikly v 2h (křída) – 4h alpínským vrásněním 

-  Vnější Karpaty - stavba flyšová = střídání sedimentů hrubozrnných - slepence, pískovce a 

jemnozrnných -jílovce.  

 

 

II. DOMÁCÍ ÚKOL ODEVZDEJTE V RÁMCI KVÍZU V TEAMS Přírodopis 9.6 či pošlete do týdne na školní 
email  jitka.miklasova@zsnivnice.cz . Kdo nemá přístup k internetu, čísluje a píše úkol do sešitu.  

 

DOMÁCÍ ÚKOL Č. 3: (odpovědi číslujte a pište celou větou)  

1. Tvar Země je. . 

2. Neústrojná různorodá přírodnina je.. 

3. Jmenuj pevné planety Sluneční soustavy.  
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